OBLICZANIE STATYCZNE
WEJSCIE ZEWNETRZNE DO IZOLATEK

Zaprojektowano konstrukcje wejscia zewnetrznego /ptyta, stupki, fundamenty/ jako
zelbetowe, wylewane z betonu C25/30 zbrojone stalg A-Ill, jak pokazano na rysunku

konstrukcyjnym/.

Poz. 1.1. Piyta wejscia:

Przyjeto ptyte zelbetowg, wylewang z betonu C20/25 o grubosci 15 cm

Zestawienie obcigzen na 1 m? ptyty

— ciezar wt. ptyty 0,15 x 25,0 = 3,75 KN/m? x 1,1 = 4,12 KN/m?
— gtadZz cem. 0,04 x 22,0 =0,88 KN/m? x 1,1 = 4,12 KN/m?
— gres techniczny 0,02 x 25,0=0,50x 1,1 = 0,55 KN/m?

razem—>5,13 /5,64 KN/m?

— obcigzenie uzytkowe 4,0 x 1,50 = 6,0 KN/m?

ogdtem 9,13 /11,64 KN/m?
lo=1,05x2,0=2,10m

Schemat statyczny

11,64 KN/m? = 12,0 KN/m?

Ra=Rg=0,50x12,0x2,10 = 6,30 KN
Mmax = 0,125 x 12,0 x 2,102 = 6,62 KNM

Wymiarowanie

b=1,0m; h=0,15m; ho=0,13 m; C20/25; A-lll

662
T 1,0x0,132

F.=0,0015x 100 x 13 = 1,95 cm?

=392 Ma=0,15%

Przyjeto w ptycie # 12 co 20 cm/ co drugi pret odgiety / rozdz. 6 co 20 cm



Poz. 1.2. Zebro:

Przyjeto wstepnie zebro o wymiarach 25 x 50 cm

Zestawienie obcigzen

— ciezar wt. zebra 0,25 x 0,50 x 25,0 = 3,12 x 1,1 = 3,45 KN/mb
~ zplyty 12,0x2,1x 0,50 =12,6 KN/mb
— balustrady na zebrze 1,0x1,2=1,2 KN/mb

ogotem — 17,3 KN/mb
[=1,05x3,0=3,15m
Ra=Rg=0,50x17,3x3,15=27,3KN
Mmax = 0,125 x 17,3 x 3,152 = 21,50 KNM

Wymiarowanie

b=0,25m; h=0,50m; ho=0,47 m; B30; C20/25; A-lll

21,50
1,0 x 0,472

Fa=0,0015 x 25 x 47 = 1,76 cm?

=390- Ma=0,15%

Przyjeto dotem w przesle 3 # 12, gérg 2 # 12, strzemiona (6 co 20 cm

Poz. 1.3. Stupek:

Przyjeto stupek o wymiarach 25 x 25 cm z betonu C25/30, zbrojony 4 # 12, strzemiona@®

6co20cm

Poz. 1.4. Stopa fundamentowa pod stupek

Zestawienie obcigzen

— zziebra -27,3KN
— ciezar wt. stupka 0,25 x 0,25 x 25,0x 2,0x 1,1 = 3,50 KN
— ciezar wt. stopy 0,6x0,6x0,4x25,0x1,1=4,0KN

razem — 35,0 KN

Potrzebna powierzchnia stopy:

35,0

=————=2333cm?
1,0X0,015



Przyjeto stope o wymiarach 50 x 50 x 40 cm, pod stopg warstwa betonu

podktadowego B10 o grubosci 10 cm

Poz. 1.5. tawa pod Sciane

Zestawienie obcigzen

- zptyty17,3x0,50x 2,10 = 18,2 KN/mb
— c.wt $ciany 0,25x2,0x22,0x 1,1 =6,1 KN/mb
- c.wt tawy 0,30x 0,40 x 25,0 x 1,1 = 3,3 KN/mb

razem—27,5 KN/mb

Potrzebna szerokos¢ tawy

27,5
b= =18 cm
1,0x1,5

Przyjeto fawe o wymiarach b = 0,35 m, h = 0,30 m, zbrojenie podtuine4 # 12,

strzemiona @6 co 30 cm.
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